



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

## Oznamy po 3. pôstnej nedeli

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 15.3.	<b>3. PÔSTNA NEDEĽA</b>	11.00	ML JV EM EM	+ Leopold Za farníkov + rodičia a starí rodičia z oboch strán Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
Pondelok 16.3.		18.30	ML JV	+ manžel Miloš + rodičia z oboch strán
Utorok 17.3.	<i>sv. Patrik, biskup</i>	18.30	EM JV	+ Ján Murín + švagor a jeho rodina
Streda 18.3.	<i>sv. Cyril Jeruzalemský, biskup a učiteľ Cirkvi</i>	18.30	EM JV	Za šťastnú hodinu smrti pre otca + Jozef a rodičia
Štvrtok 19.3.	<b>SV. JOZEF, ŽENÍCH PANNY MÁRIE SLÁVNOSŤ</b>	18.30	EM JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Michaelu a jej rodičov + rodičia
Piatok 20.3.		18.30	EM JV	Za Božiu pomoc v rodine Za Božiu pomoc pre deti Jána a Petru
Sobota 21.3.		18.30	EM JV	Za Božie požehnanie pre učiteľov a žiakov
Nedeľa 22.3.	<b>4. PÔSTNA NEDEĽA</b>	11.00	ML JV EM EM	+ syn Peter Za farníkov Za Božie požehnanie pre rodinu Poďakovanie za dar života

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, EM – Lubomír Matejovič

### Preventívne opatrenia v situácii šírenia koronavírusu

Sväté omše sú do odvolania neverejné. Biskupi musia urobiť, čo je v týchto okolnostiach správne. Rozhodli sa zákaz prijať. Bol som tam, videl som na vlastné oči ako veľmi chceli, aby slávenia zostali. Urobili všetko. Ale rozhodli sa prijať. Takpovediac so zaťatými zubami, skutočne s bolesťou, ale prijali. Prosím vás, bratia kňazi. Podržme ich. Všetci prežívame podobné pocity. Nechceme opustiť veriáckich. Ale toto nie je čas na "hrdinstvo" neposlušnosti. Čas na hrdinstvo ešte príde. Možno sa ukáže, či sme naozaj ochotní pre vieru aj život položiť. Ale toto ešte nie je tá chvíľa. Neposlúchnuť teraz štát by teraz bolo... lacné hrdinstvo.

## Streamované sv. omše

Nateraz budeme LIVE prenášať sv. omše z nášho kostola každý deň o 18.30h, v nedeľu o 11.00h. Tento prenos nájdete na našej webovej stránke: [svatarodina.fara.sk](http://svatarodina.fara.sk) alebo priamo na Facebooku: <https://www.facebook.com/FarnostSvatejRodiny/>. Úmysly sv. omši slúžime podľa rozpisu sv. omši vyššie. Podľa toho viete, komu patrí milodar za úmysel.

## Pravidelné aktivity, eucharistické požehnanie

Budeme hľadať spôsoby, ako uskutočniť pravidelné aktivity aspoň online cez LIVE streaming. Budeme Vás informovať na našej webovej stránke. Asi je čas komunikovať najmä cez internet a telefón. Katolícke masmédiá sa ukazujú v tomto čase ako veľký dar z nebies, ktorý sme doteraz mnohí možno nedocenili.

### **Každý deň udelíme mestu a svetu eucharistické požehnanie bez účasti veriacich.**

Môžete sa spojiť duchovne. Napriek snahe byť rozptýlení sme dostali echo, že to niektorých nahnevalo ako zhromažďovanie a považujú to za nezodpovedné. A majú pravdu. Je ťažké sa dnes tomu vyhnúť. Buďte si istí, že každý deň dostávate všetci, celé mesto a krajina i svet eucharistické požehnanie. Hodinu si každý deň vyberieme inú a nebude oznámená, budeme ju streamovať.

Budeme hľadať spôsob, ako vám byť blízko aj vysluhovaním sviatostí, najmä v nebezpečenstve smrti (najmä sviatosť zmierenia a sv. prijímania) pri zachovaní všetkých preventívnych opatrení. V prípade potreby (najmä sv. spovede, najmä v prípade vážnej potreby, hlavne ťažkého hriechu a pod.) sa na nás obráťte emailom alebo sms na zverejnené čísla: +421 907 712 984 (o. Juraj Vittek, farár), +421 904 832 242 (o. Marián Lukáč, kaplán). Využívajte naše telefóny a internet aj v iných potrebách duchovnej blízkosti. Musíme sa vyhýbať najmä zhromažďovaniu viacerého počtu ľudí naraz. To platí aj o sviatosti sv. prijímania, či pomazania chorých. Chápte nás, že keď sa nakazíme alebo kvôli kontaktu s niekým nakazeným budeme v karanténe, a môže to byť ktokoľvek z vás. nebudeme vám môcť nijako pomôcť.

## 2% dane na Spoločné dobro

V mene vedenia o. z. Spoločné dobro (*Salus Communis*), ktoré pôsobí pri Farnosti Svätej rodiny v Bratislave – Petržalke a podieľa sa na jej aktivitách, sa opäť obraciame sa na Vás s prosbou o poukázanie 2% zaplatenej dane z príjmov fyzickej resp. právnickej osoby za rok 2019. Združenie je riadne zaregistrované v zozname prijímateľov 2%, a preto možno aj takýmto spôsobom podporiť podujatia realizované v našej farnosti i jednotlivcov, ktorí pomoc potrebujú. Spoločné dobro poskytuje príspevky na prácu s deťmi a mládežou, angažuje sa v sociálnej oblasti formou príspevkov na tábor detí a tábor rodín či iných farských podujatí a pod. Veríme, že príspevky z Vašich daní za rok 2019 budú aj naďalej slúžiť na spoločné dobro a potreby členov nášho farského spoločenstva i na rozvíjanie ducha sociálnej a kresťanskej solidarity. Tlačivo na poukázanie dane je k dispozícii v zradu na stolíku v kostole a môžete si ho stiahnuť na: <http://www.salus-communis.sk/oznamy.html> Nech všetkých darcov Pán odmení a nech požehná naše rozhodnutia pri spravovaní združenia a jeho prostriedkov.